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FAZE SUNCOKRETA 
 
NA PODRUČJU VOJVODINE USEVI SUNCOKRETA SE NALAZE U FAZI RAZVOJA LISTOVA. 
 

VIZUELNIM PREGLEDIMA USEVA SUNCOKRETA REGISTROVANO JE PRISUSTVO CRNE REPINE 

VAŠI. OVA ŠTETOČINA NAPADA SVE NADZEMNE DELOVE SUNCOKRETA, ALI SE NAJČEŠĆE 

NALAZI NA LIŠĆU I NERASCVETALOJ GLAVICI. UGLAVNOM JE NAPADNUT VRŠNI DEO BILJKE. 

SUNCOKRET JE NAJOSETLJIVIJI NA NAPAD OVE ŠTETOČINE U FAZAMA RAZVOJA LISTOVA I U 

FAZI KADA JE CVETNA GLAVICA JOŠ ZATVORENA. KAO POSLEDICA SISANJA BILJNIH SOKOVA 

IZ LIŠĆA DOLAZI DO NJIHOVOG KOVRDŽANJA, A BILJKE ZAOSTAJU U PORASTU. CRNA REPINA 

VAŠ NAJPRE NASELJAVA IVIČNE DELOVE PARCELE, TE SE NJENO SUZBIJANJE MOŽE IZVRŠITI 

UPRAVO NA TIM DELOVIMA USEVA SA CILJEM SPREČAVANJA DALJEG ŠIRENJA KA 

UNUTRAŠNJOSTI. PRAG ŠTETNOSTI IZNOSI OD 20% DO 30% NAPADNUTIH BILJAKA NA 

IVIČNIM DELOVIMA PARCELE. 

 

 
SLIKA 1. CRNA REPINA VAŠ NA SUNCOKRETU 



 

 
SLIKA 2. CRNA REPINA VAŠ NA SUNCOKRETU 

 

PREPORUKA 

 

PROIZVOĐAČIMA SE PREPORUČUJE PREGLED USEVA SUNCOKRETA NA PRISUSTVO CRNE 

REPINE VAŠI I UKOLIKO SE REGISTRUJE NJENO PRISUSTVO NA NIVOU PRAGA ŠTETNOSTI 

PRIMENA INSEKTICIDA: 

 

PREPARAT AKTIVNA MATERIJA DOZA 

DECIS EXPERT DELTAMETRIN 0,075 L/HA 

 

TAKOĐE, VIZUELNIM PREGLEDIMA USEVA SUNCOKRETA, NA POJEDINIM PARCELAMA,  

REGISTROVANO JE PRISUSTVO SIMPTOMA PLAMENJAČE SUNCOKRETA. VREMENSKI USLOVI 

U PROIZVODNJI U PREDHODNOM PERIODU, SA ČESTIM PADAVINAMA I REGISTROVANIM 

TEMPERATURAMA, POGODOVALI SU RAZVOJU TOG PATOGENA. SA CILJEM ZAŠTITE USEVA, 

NA PARCELAMA GDE SU PRISUSTNI SIMPTOMI PLAMENJAČE, PREPORUČUJE SE UKLANJANJE 

ZARAŽENIH BILJAKA KAKO BI SE IZBEGLE SEKUNDARNE INFEKCIJE, KAO I UKLANJANJE 

SAMONIKLIH BILJAKA SUNCOKRETA. HEMIJSKE MERE KONTROLE MOGU SE SPROVESTI 

PREPARATIMA NA BAZI AKTIVNE MATERIJE METALAKSIL-M. 



 

 

 
SLIKA 4. SIMPTOM PLAMENJAČE SUNCOKRETA  
 
 

 

 

 
 SLIKA 5. SIMPTOM PLAMENJAČE SUNCOKRETA 
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